MINGTON **示原市便民服务率台** 2017年11月2日 星期四 编辑: 俞晓赟 电话: 87138122

的原的報

科技的进步,让人们生活变得更加便捷。智能手机的发展就是 其中的代表,外形从笨重到轻薄时尚、功能从单一到多样。除了智 能手机,生活中随时都有新事物产生,它们的出现改变了我们对传 统事物的认知,生活变得更加丰富多彩。

本报今起推出"8890生活新品"栏目,为你搜索一批我市市场上 的新品,他们有些带着永康制造的明显标识,有些极具创意颠覆传 统认知,有些让我们变得健康……

说起跑步机,很多人的印象里是个大家伙。说它"大",那是因 为跑步机重达60-70公斤,结构复杂,至少需要2-3个男子才能抬 起。不过,如果你看到一个人就能抬着跑步机走动时,也不必过于 惊讶颠覆了自己对跑步机的认知。因为这就是首期要推荐的永康 制造——MINI WALK跑步机。

加盟8890的这款跑步机很不一样

启迈斯:永康"智造"改变世界

□记者 俞晓赟

跑步机进入轻薄智能时代

据了解, MINI WALK 跑步机有 着鲜明的永康标签,它是我市浙江启迈 斯工贸有限公司9月底上市的一款全 新跑步机产品。它的出现重新定义了 跑步机,颠覆了大家对于传统跑步机的 认知。区别于传统跑步机的笨重, MINI WALK跑步机可以说开创了 "超轻超薄"的时代,是永康制造的骄

近日,记者实测该跑步机的重量仅 有23.6公斤,不足传统跑步机的1/3, 产品最薄位置离地高度仅4.78厘米,储 藏占地面积仅0.06平方米。整体外观 上来看,这款跑步机类似一个放大版的 平板电脑或智能手机,除了电机必备装 置外,传统跑步机的扶手、密密麻麻的 按钮都已经消失不见,剩下的只有一个 整洁、时尚、高大上的平板。

这是一款无按钮的跑步机,那么怎 么实现启动、加速、减速等复杂的指令 呢?启迈斯创始人刘志鹏亲自上跑步 机做了示范。只见脚在跑带上轻踏三 下,跑步机平板界面指示灯亮起。三步 走上跑步机,跑带开始缓缓运行。跑带 上有前中后三个区域:最前方是加速 区,中间是匀速区,最后方是减速区。

刘志鹏还介绍跑步机其实配备了 扶手,这是为了那些要体验高速跑步的 用户定制的。没装上扶手时,跑步机最 高可加速到6公里/时;装了扶手,则可 加速到8公里/时。6-8公里即可满足



90%以上用户运动需求。通过电脑系 统智能化的控制,不论脚怎么运动,跑 步机都能让速度随脚而动。

智能设计减少使用损耗

家里有跑步机的人都知道,保养是 延长一款跑步机使用寿命的重要一 环。特别是跑带,每两三年就要更换; 灰尘每周都要进行清理;跑带也要适时 调节。这些保养虽然简单,但是能够长 期坚持下来也并不简单。

MINI WALK 跑步机的保养复杂 吗?对此,刘志鹏表示,这款跑步机 甚至不需要保养,这其中的奥秘主要 源于该跑步机的智能设计。

首先,跑步机采用的马达使用二级 动力驱动技术,鼓风式双涡轮冷风系统 可以随时让马达维持在60度以下,独 特设计让其不超负荷使用。

其次,跑带的密度也要比一般的 跑步机要高约15倍,因此其使用中 造成的摩擦也较小,更静音,寿命 更长。另外,智能校正系统自动 调节跑带,不让其发生偏移或者 过松。只要使用,就不必为保养 问题而烦恼。

完善服务让售后无忧

买一款产品,除了产品本 身,最重要的还有售后保障。

刘志鹏介绍

MINI WALK跑步机在售出一年内, 一律"只换不修"。"当产品有问题了,

> 步机上门,确认问题不 是人为造成损坏的, 我们都会用新跑步机 换回旧跑步机。"

专业售后人员会带着新跑

MINI WALK 跑步机的面世背 后,是刘志鹏内 心梦想的践 行:"做中国人 的产品,改变世 界。"过去,中国 制造赢得了全世 界;未来,中国颠 覆性创新产品将 再次赢得全世界。

目前,刘志鹏 带着跑步机已经 作为加盟商加入 了8890平台。刘 志鹏也表示,8890 平台对加盟商的服 务有严格的要求, 这也让他对打造售 后服务这块有了更 高的要求,未来将 严格按照8890平 台加盟商的标准, 做好服务,接受消 费者的监督。

控制器故障 热水器点不着火

通讯员黄徐婷报道 "我家的 燃气热水器近些天总是点不着 火。"前两天上午,8890话务员接 到退休老人陈阿姨的来电。

据她介绍,这台燃气热水器用 了十来年,点不着火的情况不是第 一次发生。以前叫散工师傅修过 几次,换了零件使用一段时间后又 坏了。不想再这么折腾的她,这一 次想请8890师傅好好检查。

8890胡师傅排查故障点时发 现该热水器点不着火的原因是点 火开关附近的控制器坏了。控制 器虽然只有指甲盖般大小,却是点 火的关键。换上新的控制器,胡师 傅打开热水龙头一试,热水器果然 开始正常加热了。收取维修费后, 胡师傅开具了8890便民服务卡递 给陈阿姨。

8890 诚邀加盟商

8890 便民服务平台已经深 入民心,各类生活服务需求量 增大。为更好地满足市民的需 求,并与实力商家创造良好的 合作契机,8890 现诚挚招募家 电维修、水管维修、煤气灶维修 业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

